

**Csiki Anna**

**Születetett 1999. november 14.**

**Magyar Válogatott Labdarúgó**

**Jelenleg a Svéd BK Häcken labdarúgója**

Csiki Anna 6 évesen jelent meg édesapjával a martonvásári sportpályán, jelezve, hogy szeretne edzésekre járni. Két nagy copfja, mosolygós, vidám arca a mai napig előttünk van, hamar beilleszkedett, már akkor lehetett látni, hogy van tehetsége szeretett sportágához.

Az edzésekhez való hozzáállása kiváló volt, a nehezebb technikai netán fizikai elemeket is, könnyedén elsajátította, elvégezte.

A **Mustang SE** kiemelt képességű játékosai közé tartozott. Klimó Miklós és Patkós Csaba irányítása alatt a Bozsik Programban is kiemelkedő teljesítményt nyújtott. Rengeteg **tornagyőzelmet, bajnokságot** nyert a megyei kiírásban, ezért a **Megyei Válogatottba** is meghívták. Az **Év Játékosa** címet többször is elnyerte egyesületünkben.

Az alapokat szorgalmas, alázatos hozzáállásával, könnyedén elsajátította.

A sporttal párhuzamosan kiváló tanulmányi eredményeket ért el a **martonvásári Beethoven Általános Iskolában**, további tanulmányait a **budapesti Szentgyörgyi Albert Gimnáziumban** folytatta ugyancsak kiváló eredményekkel, jelenleg a Magyar Labdarúgó Szövetség edzői szakán 2. éves hallgató.

A **martonvásári Mustang Sportegyesületből** 7 év után az ország legjobb csapatába igazolt a **Ferencvárosba**, Dörnyei Balázs és edzőkollégái keze alatt vált profi labdarúgóvá.

Tehetsége ott is hamar kibontakozott, a tudása, a hozzáállása, a csapaton belüli versenyhelyzet, a játék iránti szeretete repítette minél magasabb szintre.

Kiemelkedő tehetségének köszönhetően meghívták a **Magyar Utánpótlás Válogatottba**, a címeres mezt utánpótlás szinten több mint **25-ször** ölthette magára!

Nem is volt kérdés a  **felnőtt Ferencváros** csapatába már fiatalon helyet követelt magának, ahol nem okozott csalódást, góljaival, remek játékával **több, mint 100-szor** ölthette magára a Fradi mezt. A Ferencváros színeiben **3 Magyar Kupa** győzelmet és **1 Magyar Bajnoki** címet szerzett.

Kiemelkedő játéka eredményezte a **Felnőtt Magyar Válogatottba** való meghívását, ahol 24-szer ölthette magára a címeres mezt, ezzel képviselve hazánkat!

Kiváló játékának köszönhetően felfigyeltek rá a külföldi szakvezetők is, több külföldi lehetőség közül 2 évvel ezelőtt a **Svéd Göteborg** csapatába igazolt, ahol nem tétlenkedett, **Svéd Bajnoki** címmel és **Svéd Kupa** győzelemmel is büszkélkedhet, e mellett a **Bajnokok Ligájában** is megmutathatta tudását.

Kiváló hozzáállásának, tehetségének, szorgalmának, alázatának, társainak, edzőinek és nem utolsósorban **Szüleinek** köszönheti sikereit, akik éveken át támogatták, segítették abban, hogy elérhesse céljait!!!

**Köszönjük Csiki Anna a martonvásári válogatott labdarugónak, hogy példa vagy a mai fiatalok számára, hogy szorgalommal és kitartással elérhetik álmaikat!**

Büszkék vagyunk rád!